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平成３０年２月藤沢市議会定例会 

子 ど も 文 教 常 任 委 員 会 資 料 

 村岡公民館再整備の取組状況について 

 

村岡公民館再整備事業については，「藤沢市公共施設再整備基本方針」に基

づき,「藤沢市公共施設再整備プラン」に位置づけている公民館のほか，地区内

の公共施設を含めた複合化による再整備を進めるものです。 

今回は，平成２９年度の取組状況及び今後の取組予定について報告するもの

です。 

  

１ これまでの経過 

平成２９年 ２月 市議会定例会で「村岡公民館再整備」について報告 

平成２９年  ３月  平成２８年度村岡地区まちづくり全体集会で「村岡公民 

 館再整備の取組状況」について報告及び地区郷土づくり 

推進会議広報誌に掲載し，全戸配布にて周知 

平成２９年 ８月 村岡公民館再整備を進める旨の回覧周知 

平成２９年 ９月 村岡公民館再整備建設検討委員会公募委員募集 

平成２９年１０月 村岡公民館建設庁内検討委員会開催 

第１回村岡公民館再整備建設検討委員会開催 

平成２９年１２月 第１回村岡公民館再整備建設検討委員会開催結果報告を

回覧等により周知 

平成３０年 ２月 第２回村岡公民館再整備建設検討委員会開催 

 

２ 村岡公民館建設庁内検討委員会 

  機能集約・複合化検討，村岡公民館再整備建設検討委員会からの意見集約 

や調整を行います。（庁内関係部署９部１３課により組織） 

  第１回会議では，情報共有及び意見交換を行いました。 

 

３ 村岡公民館再整備建設検討委員会 

（１）委員の構成 

地区郷土づくり推進会議，地区自治町内会連合会(２名)，地区社会福祉 

協議会，地区青少年育成協力会，公民館サークル連絡会（２名），公民 

館評議員会（２名），建設予定地隣接町内会(３名)，公募委員(４名)， 

生涯学習総務課，総合市民図書館，市民自治推進課，地域包括ケアシス 

テム推進室及び公共建築課の計２１名で構成しています。 

（２）公募委員 

平成２９年９月１１日から９月２９日までホームページ，広報ふじさわ， 

地区内回覧及び村岡地区ポータルサイトにて公募し，４名の応募者があり， 

書類選考を経て決定しました。 



２ 

（３）情報公開・情報提供 

ア 村岡公民館再整備建設検討委員会の会議は公開としています。 

イ 議事内容は，地区内回覧及び村岡地区ポータルサイト等により周知 

し，情報提供・課題の共有を図り，公民館サークルについては，サー 

クル連絡会総会等により情報提供します。 

ウ 年度末に開催予定の地区まちづくり全体集会，全戸配布予定の村岡公 

民館報及び郷土づくり推進会議の広報誌で情報提供を行います。 

 

４ 今後の取組予定 

（１）平成３０年度は基本構想の策定，平成３１年度には地質調査及び基本 

設計，平成３２年度には実施設計を行う予定です。  

（２）平成３０年度の早い段階で，幅広い年代に利用される公民館を目指し 

若い世代からの意見・要望を取り入れることを目的にワークショップを 

開催する予定です。 

（３）平成３０年度中に地域住民に関心を持っていただくために，アンケー 

ト調査を実施し，幅広い意見集約を行う予定です。 

 

 以 上 

                                                    


